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Cunres i3ononiBonbdpamatis d-MerTaniB IpoBOAITH a0 3a OOMIHHOIO peakiuieio 3
BIJIOBIIHUX 130M0JiaHIOHIB, a00 B pe3ynbTaTi caMO300pPKH B MiIKHCICHHX 0 MOTPIOHOL
BemunHn kuciaotHocTi (Z = C(HY) / C(WO4?)) Boauux posunnax. OcraHHi# croci6 cuntesy
€ OUIbII MPOCTUM, HEJOBrOTPHBAIMM, MIHIMAIFHO EHEPrOBUTPATHHM 1 He moTpedye
TOTIepeAHbO1 KpHUCTami3alii com Ty)KHOTO MeTady abo aMOHio 3 i3omomiaHioHOM. SIKIIo
BpaxyBaTu ToM (akT, 1m0 obsiacTi ICHyBaHHsS IO-Pi3HOMY NPOTOHOBAHUX 130MOJIAHIOHIB
JIOCUTH NPOTSDKHI, TO CHHTE3M MOJKHA [IPOBOJIHUTH B IIMPOKOMY iHTepBasi pH po3unny, skuii
HONepeIHbO OaxaHo 3’CyBaTH (Pi3NKO-XIMIYHHMH JOCIIIKECHHIMU CHCTEM.

ToMy B naHiii po6oTi BUBUEHi B3aeMOJIii y BOJHOMY po3umHi cuctemMu Mn?* — WO, —
H*(Z = 1,00) — H20 meTomoM pH-IIOTEHIiOMETPHYHOTO THTPYBAHHSL. 3 LI€I0 METOKO TOTYBAIIM
Buxigauil po3urH MNCla(Cumn = 0,00835 mous/i), NazWO4(Cw = 0,05 moss/i), HNO3(CH* =
0,05 MomB/) 3a KECHOTHOCTI Z = 1,00, 3 AIKOT0 BiGHpany amiKkBoTy /IS THTpYBaHH:. MoHHY
cuny / = 0,10 Monb/11 B po3uMHi CTBOPIOBAIN 0E3MOCEPEAHBO MEPEN TUTPYBAHHAM IIUISIXOM
noJaBaHHs HeoOXiaHoi KitbkocTi 2 M po3unny KNO3 (4.1.a.). BuxigHuid po34iH TUTPYBaAIH 3
kpokoMm AZ = 0,02 kucsoTor0 abo JIyroM B iHTepBanax kuciaotHocti Z=1,0-1812Z2=1,0 -
0,7 BianoBigHo. 3 YKcia anpoOOBaHUX MOJENEH y SIKOCTI aJeKBAaTHOI €KCIEPUMEHTY Oyia
obpaHa MOJielb, 10 SIKOT MepeBayKHO BXOVIIM YaCTUHKHM napaBoibdpamary b, a y kucmiii 30Hi
MeTaBoib(pamaT-aHioH. Mozens Mae HU3bKE 3Ha4YeHHs KpurepuanbHOi (yHkuii (Criterion
function) CF=58,64, Heroranuii rino6aibHui KpuTepiii anekBaTHOCTI yZeccn. = 31,19 << y%, a=0.05
=66,33. 3a KOHCTaHTAMH YTBOPEHHSI OTPUMAHHMHU B MOJIENI PO3paxoBaHi KOHIICHTpAIlii HOHIB
Y pO34HHi, a IX MOJIbHI YaCTKH MPEACTaBIICH] Y BUTTISIL AiarpaMy po3MoAiIeHHs i0HiB (puc 1).

YacTuHKY, 0 MicTATh MapaBoibppaMar b-aHIOH ICHYIOTH B IIMPOKOMY IHTEpBai
kucnorrocti (Z = 1,00 — 1,30), romy Gyina 3aificHeHa cripoba BUALIATH Cillb 3 mapaBoib(pamar
B-anionom. [lnst 1poro 3a KiMHAaTHOI TeMIIEpaTypu BOJHMI PO3YMH HATpir0 BoJb(ppamary
MIIKUCISUTA ONTOBOIO Kuciototo (Z = 1,00) Ta monaBanu pozunH Mmanrany (II) xiopumy npu
inTencuBHOMy mepeminryBanHi: C(Na2WOg4) = C(CH3COOH) = 0,1M; C(MnCly) =
1,6667-102 M. B pe3ynbraTi uepes 2 THXKHi i3 ACKPaBO )OBTOrO PO3UMHY OYI0 OTPUMAHO
OJTi10-)KOBTY Cilb, roiyacToro raditycy. XiMIYHHM aHajJi30M Oylo IOKa3aHo, MO Ii
BigmoBinae monekysipHa popmyna Mns[W12040(OH)2]-26,5H20. Iapasonsdpamar b-anion B
CKJIai coui iteHTuikoBano MetooM [Y-criekTpockorrii.
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Puc. 1. Jliarpama po3noisienns ioiB B posunsi, 1 — W04Z, 2 — {Mn(OH),
W12040(0OH)2]}%, 3 — [W12040(OH)2- MNOH]®, 4 — [W12040(OH)]**",
5 — H[W12040(OH)2]*, 6 — [W1,033(OH)2]®
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